[image: image1.wmf]4

1

-


[image: image133.png]BERE

www.kuakao.com




                                                                                                              跨校考研全程辅导专家

跨考教育考研数学三09-10模拟试题1答案

一、选择题：1~8小题，每小题4分，共32分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，把所选项前的字母填在题后的括号内。
1、D  2、 C  3、A   4、D   5、D     6、D   7、D    8、D

二、填空题：9-14 小题，每小题 4分，共 24 分，请将答案写在答题纸指定位置上。
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13. 
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三、解答题：15-23 小题，共 94 分。请将解答写在答题纸指定的位置上。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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（16）【证明】引入辅助函数
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只需证明 
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特别有：
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（17）【解】
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所以
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（18）【解】（1）因为
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代入原方程得
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（2）方程
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（19）【解】易见
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因此
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（20）【证明】
（1）利用反证法证明：
假设
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这与已知条件矛盾，因此，假设不成立。
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整理后可得
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在上式中，由于
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（21）【解】
易得二次型
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则易得齐次线性方程组
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则易得齐次线性方程组
[image: image99.wmf](

)

20

AEx

-=

rr

的基础解系为，
[image: image100.wmf]3

0

1

1

a

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

ur

，单位化的
[image: image101.wmf]3

0

2

2

2

2

b

æö

ç÷

ç÷

ç÷

=

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

èø

ur

。
令
[image: image102.wmf]100

22

0

22

22

0

22

Q

æö

ç÷

ç÷

ç÷

=

ç÷

ç÷

ç÷

-

ç÷

èø

。则所作的正交变换为
[image: image103.wmf]xQy

=

rur

。
（22）【解】
（1）随机变量
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随机变量
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因此，条件概率密度
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（23）【解】
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为了计算上述级数的和，我们考虑幂级数
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对该式两边运用逐项求导定理可得
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也即
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为了便于求最大值，对似然函数求对数得
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对参数
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